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SACHSISCHE STAATSKANZLEI
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RofBler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Frank Peschel (AfD)
Drs.-Nr.: 7/16515
Thema: Auslandsreisen Staatsregierung

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wie viele Auslandsreisen unternahm die Staatsregierung wéh-
rend des 7. Sachsischen Landtags? (Erbitte Auflistung nach Minister-
prasident, Staatsminister, Reiseziel, Zeitraum und Kosten.)

Die Antwort auf diese Frage kann den anliegenden Ubersichten entnommen
werden. Hinsichtlich der Kosten fir die Auslandsreisen der Mitglieder der
Staatsregierung wird fiir das Jahr 2021 auf die Antwort zur Kleinen Anfrage
7/10004, fur das Jahr 2022 auf die Antwort zur Kleinen Anfrage 7/12880 so-
wie fir das Jahr 2023 auf die Antwort zur Kleinen Anfrage 7/15421 verwie-
sen. Es wird gebeten, die Kosten diesen Kleinen Anfragen zu entnehmen.
Die Kosten fir die Jahre 2019, 2020 und 2024 wurden unter den gleichen
MaRgaben erhoben.

AuRerdem wird darauf hingewiesen, dass in den Kosten die Reisekosten so-
wohl des Mitgliedes der Staatsregierung als auch die der begleitenden De-
legationsteilnehmenden des jeweiligen Staatsministeriums bzw. der Staats-
kanzlei und die der Personenschiitzer beriicksichtigt sind. Die Reisekosten
konnten jedoch nur einbezogen werden, wenn der Teilnehmende bereits
eine Reisekostenabrechnung zum Stichtag 24. Mai 2024 (Eingang der Kiei-
nen Anfrage bei der Staatskanzlei) eingereicht hat. Auch andere Kosten
konnten nur beriicksichtigt werden, wenn diese bis zum vorbezeichneten
Stichtag bereits kassenwirksam geworden sind.
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Frage 2: Auf welchen Reisen erhielten die o.g. Personen Priasente / Geschenke und
wie wurde mit diesen nach der jeweiligen Reise verfahren?

Die Antwort auf diese Frage kann ebenfalls den anliegenden Ubersichten entnommen
werden.

Mit freundlichen Gr/ﬁl&en
Oliver Schenk |

Anlagen
6 Ubersichten
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Kleine Anfrage des Abgeordneten Frank Peschel (Fraktion AfD) zum Thema Auslandsreisen Staatsregierung Drs.-Nr. 7/16515

Stichtag: 24. Mai 2024

Zeitraum: 01.10.2019 (konstituierende Sitzung des 7. Sachsischen Landtages - 31.12.2019

Frage 1 Frage 2
Ifd. Mitglied der
Ressort 8 . Zeitraum Reiseziel Kosten Geschenke Verbleib der Geschenke
Nr. Staatsregierung
1 |Sachsische Staatskanzlei Ministerprasident 28.10.2019 Osterreich/Graz 2.555,39 € keine entfallt
2 |Sachsische Staatskanzlei Ministerprasident 17.11.2019 Tschechien/Prag 1.038,68 € keine entfallt
3 |Séchsische Staatskanzlei Chef der Staatskanzlei 10./11.12.2019 Belgien/Briissel 174,24 € keine entfallt
4 |Sachsisches Staatsministerium des Innern Staatsminister Fehlmeldung
5 |Séachsisches Staatsministerium der Finanzen Staatsminister Fehlmeldung
6 ([Sédchsisches Staatsministerium fiir Kultus Staatsminister Fehlmeldung
Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fur . .
7 . i Staatsministerin Fehlmeldung
Demokratie, Europa und Gleichstellung
Sachsisches Staatsministerium fiir Wirtschaft, Arbeit .
8 Staatsminister Fehlmeldung
und Verkehr
Sachsisches Staatsministerium fir Soziales und . .
9 X Staatsministerin Fehlmeldung
gesellschaftlichen Zusammenhalt
Sachsisches Staatsministerium fiir Energie, Klimaschutz, . X . i .
10 X g Staatsminister 19.-21.11.2019 Belgien/Brussel 2.103,76 € keine entfallt
Umwelt und Landwirtschaft
11 [Sachsisches Staatsministerium fiir Regionalentwicklung Staatsminister Fehlmeldung
Sachsisches Staatsministerium fiir Wissenschaft, Kultur
12 |und Tourismus, Staatsminister Fehlmeldung
GB Wissenschaft
Sachsisches Staatsministerium fiir Wissenschaft, Kultur
13 [und Tourismus, Staatsministerin Fehlmeldung

GB Kultur und Tourismus




Kleine Anfrage des Abgeordneten Frank Peschel (Fraktion AfD) zum Thema Auslandsreisen Staatsregierung Drs.-Nr. 7/16515

Zeitraum: 01.01.2020 - 31.12.2020

Stichtag: 24. Mai 2024

Frage 2
Ifd. Mitglied d
Ressort 8o . er Zeitraum Reiseziel Kosten Geschenke Verbleib der Geschenke
Nr. Staatsregierung
Kugelschreiber
Buch
1 [Sachsische Staatskanzlei Ministerprasident 21./22.06.2020 Polen/Breslau 1.146,86 € D Asservatenkammer
Whisky Glaser 2er-Set
P . - s . 2 Biicher
2 |[Sachsische Staatskanzlei Ministerprasident 07./08.07.2020 Polen/Jelenia Gora 3.133,37 € publikation Asservatenkammer
3 |Sachsische Staatskanzlei Ministerprasident 21.08.2020 Tschechien/Liberec 1.512,00 € keine entfallt
34.533,61€ 4 Broschiiren
. . L . R gebundene Zettel
4 |Sachsische Staatskanzlei Ministerprasident 06./07.10.2020 Polen/Warschau (Ausrichtung Tag der 3 Biicher Asservatenkammer
Deutschen Einheit
eutschen Einheit) polnische Miinze mit Zertifikat
5 [Sachsische Staatskanzlei Chef der Staatskanzlei 13.09.2020 Tschechien/Konojedy 52,80 € keine entfillt
6 |Sachsisches Staatsministerium des Innern Staatsminister Fehimeldung
7 |Sachsisches Staatsministerium der Finanzen Staatsminister Fehlmeldung
8 |Sachsisches Staatsministerium fiir Kultus Staatsminister Fehimeldung
Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fir Bildband "Das Waldstein-Palais Prag"; 3 CD's
| ni u ustiz u u
9 R . Staatsministerin 01./02.07.2020 Tschechien/Prag 240,00 € "Best of Czech Classics"; 1 Schale Qubus- Verwahrung im SMJusDEG
Demokratie, Europa und Gleichstellung K w -
Design; 1 Porzellan-Teller mit "Mucha-Motiv
S&chsisches Staatsministerium der Justiz und fir L . Buch zur Ausstellung von Malgorzaita .
10 . . Staatsministerin 08.07.2020 Polen/Breslau keine Chodakowska; Buch "Das Oppenheim Haus"; 5 |Verwahrung im SMJusDEG
Demokratie, Europa und Gleichstellung " N " B
Dresdner Hefte"; Schale "Bunzlau
Séchsisches Staatsministerium der Justiz und fir
11 Staatsministerin 11.09.2020 Tschechien/Prag 146,99 € keine entfallt

Demokratie, Europa und Gleichstellung




Séchsisches Staatsministerium der Justiz und fir

2 Bicher "Breslau - Ein Buch zum Schreiben";
1 Bildband "Breslau - Stadt der Begegnung";
Notizbuch mit Landkarte; Bild mit Rahmen,

12 Rk . Staatsministerin 24./25.09.2020 Polen/Breslau 335,52 € Sammeltasse "Kristoff 1831"; Tuch aus Seide |Verwahrung im SMJusDEG
Demokratie, Europa und Gleichstellung X X X
mit Breslau-Wappen; Castelli-Notiz
(goldfarben); Espresso-Tasse im Set; Set
(Kugelschreiber, Schlusselanhdnger u. kl. Etui)
Ja, diese wurden allerdings nicht statistisch fol
schsisch inisterium fiir Wirtschaft. Arbeit und erfasst, da hierzu auch keine Verpflichtung Der Umiani Zr olgte
13 Sachsisches Staatsministerium fiir Wirtschaft, Arbeit un Staatsminister 13.-17.09.2020 Ssterreich 3.551,80 € besteht. Daher sind keine detaillierten entsprechend der VwV
Verkehr . Belohnungen, Geschenke und
Aussagen moglich. X N
sonstige Vorteile.
Séchsisches Staatsministerium fiir Soziales und T
14 i Staatsministerin Fehlmeldung
gesellschaftlichen Zusammenhalt
15 Sachsisches Staatsmlnlstenum fur Energie, Klimaschutz, Staatsminister Fehmeldung
Umwelt und Landwirtschaft
16 |Séchsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung Staatsminister 06.03.2020 Tschechien/Prag 413 € Ja,
. . . i Der Umgang erfolgte
diese wurden allerdings nicht statistisch
iy L . . . L Ungarn/Budapest R X . entsprechend der VwV
17 [Séachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung Staatsminister 23.-26.08.2020 A . . 4.218,66 € erfasst, da hierzu auch keine Verpflichtung
Osterreich/Wien R X - Belohnungen, Geschenke und
besteht. Daher sind keine detaillierten . .
o sonstige Vorteile.
18 |Séchsisches Staatsministerium fiir Regionalentwicklung Staatsminister 06./07.10.2020 Polen/Warschau 3.421,16 € Aussagen moglich.
Sachsisches Staatsministerium fir Wissenschaft, Kultur
19 [und Tourismus, Staatsminister 22./23.07.2020 Tschechien/Prag 100,00 €
GB Wissenschaft
Sachsisches Staatsministerium flur Wissenschaft, Kultur
20 |und Tourismus, Staatsminister 25./26.08.2020 Tschechien/Prag 268,98 € Erhaltene Prisente/Geschenke werden im SMWK statistisch nicht nach dem
GB Wissenschaft Zeitpunkt und Anlass der Ubergabe erfasst. Hierzu besteht auch keine
Sichsisches Staatsministerium fiir Wissenschaft, Kultur Verpflichtung. Entsprechende Auskiinfte in Bezug auf Auslandsreisen von Herrn
21 |und Tourismus, Staatsminister 17./18.09.2020 Polen/Breslau 236,74 € Staatsminister sind daher nicht mdglich.
GB Wissenschaft
Séchsisches Staatsministerium fiir Wissenschaft, Kultur
22 |und Tourismus, Staatsminister 06./07.10.2020 Polen/Warschau 250,28 €
GB Wissenschaft
Sachsisches Staatsministerium fir Wissenschaft, Kultur
23 |und Tourismus, Staatsministerin Fehlmeldung

GB Kultur und Tourismus




Kleine Anfrage des Abgeordneten Frank Peschel (Fraktion AfD) zum Thema Auslandsreisen Staatsregierun

Zeitraum: 01.01.2021 - 31.12.2021

Stichtag: 24. Mai 2024

Drs.-Nr. 7/16515

Frage 1

Frage 2
Mitglied der
Ifd. Nr. Ressort 8 . Zeitraum Reiseziel Geschenke Verbleib der Geschenke
Staatsregierung
Tischuhr aus Porzellan mit Zertifikat;
3D-Bild (Plastik);
1 Sachsische Staatskanzlei Ministerprasident 21.-24.04.2021 Russland/Moskau 3 Blicher; Asservatenkammer
Set kleine Plastikschatulle und USB-Stick;
Bildband Moskau
2 Séachsische Staatskanzlei Ministerprasident 29.08. - 01.09.2021 Schweiz/Ziirich und Basel keine entfallt
3 Séachsische Staatskanzlei Ministerprasident 06./07.09.2021 Polen/Karpacz keine entfallt
Vide-Poche, Zeichnung Techn. Bibliothek Florenz; Asservatenkammer
Wandkarte "Die Gegend um Rom", 18. Jhdt.;
4 |Sachsische Staatskanzlei Ministerprasident 03.-05.10.2021 Italien/Rom Buch
Nachbildung des Turiner Grabtuches Universitatsklinikum Leipzig
5 Sachsische Staatskanzlei Ministerprasident 17.11.2021 Tschechien/Usti nad Labem keine entfallt
6 Sachsische Staatskanzlei Ministerprasident 26.10.2021 Belgien/Briissel keine entfallt
7 Sachsische Staatskanzlei Chef der Staatskanzlei 28.06.2021 Tschechien/Prag keine entfallt
Miinze 25. Jahrestag Ukrainischen Konstitution;
Holzteller / Holzkunst
8 |Sachsische Staatskanzlei Chef der Staatskanzlei 13.-16.07.2021 Ukraine/Kiew, Dnipro und Charkiw |Buchkalender, USB-Stick, Kugelschreiber Asservatenkammer
handbemalter Holzteller;
Buch
9 Séchsisches Staatsministerium des Innern Staatsminister 08.-11.10.2021 Portugal/Lissabon keine entfallt
10 |Sé&chsisches Staatsministerium der Finanzen Staatsminister 16.-18.11.2021 Belgien/Briissel keine entfallt
11 |Sachsisches Staatsministerium fur Kultus Staatsminister Fehlmeldung
Séchsisches Staatsministerium der Justiz und fu
1p [CTSISCRES STaSTInISIETIM CET . st UneEr Staatsministerin 28. - 30.06.2021 Belgien/Briissel keine entfallt
Demokratie, Europa und Gleichstellung
Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fir o . . .
13 . . Staatsministerin 12.-13.07.2021 Tschechien/Prag Seidentuch Verwahrung im SMJusDEG
Demokratie, Europa und Gleichstellung
Séchsisches Staatsministerium der Justiz und fu Bildband "Schloss Furstenstein"; Notizbuch und klei
14 |PAchsisches Staatsministerium der ustiz und tur Staatsministerin 16. - 18.07.2021 Polen/Walbrzych fidband “ochloss Furstenstein; otizbuch und Kieiner Verwahrung im SMJusDEG
Demokratie, Europa und Gleichstellung Reisefiihrer; Handspiegel
Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fir K .
15 Rk . ? Staatsministerin 25.08.2021 Tschechien/Usti nad Labem keine entfallt
Demokratie, Europa und Gleichstellung
Séchsisches Staatsministerium der Justiz und fu
16 [Pachsisches staatsministerium der Justiz und tur Staatsministerin 04./05.09.2021 Polen/Grodziszcze keine entfallt

Demokratie, Europa und Gleichstellung




Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fir

17 . . Staatsministerin 30.09. - 03.10.2021 Polen/Breslau keine entfallt
Demokratie, Europa und Gleichstellung
Séachsisches Staatsministerium der Justiz und fur . i Frankreich/Toulouse und Paris  |4er Set Duftkerzen; 2 Modelle Airbus-Flugzeuge; 2 Tassen .
18 . . Staatsministerin 21.-27.10.2021 X N . . Verwahrung im SMJusDEG
Demokratie, Europa und Gleichstellung Belgien/Brussel und 2 Schlusselanhanger; 1 Teller
Ja, diese wurden allerdings nicht statistisch erfasst, da
i i H i Der Umgang erfolgte entsprechend
Sachsisches Staatsministerium fur Wirtschaft, Arbeit e hierzu auch keine Verpflichtung besteht. Daher sind gang g P
19 und Verkehr Staatsminister 13./14.10.2021 Polen/Breslau keine detaillierten Aussagen moglich. der VwV Belohnungen, Geschenke
und sonstige Vorteile.
Sachsisches Staatsministerium fir Soziales und .
20 K Staatsminister Fehlmeldung
gesellschaftlichen Zusammenhalt
Sachsisches Staatsministeri fur E ie, .
21 aF sisches Staatsministerium u.r nergfe, Staatsminister 02./03.09.2021 Tschechien/Prag keine entfallt
Klimaschutz, Umwelt und Landwirtschaft
Sachsisches Staatsministerium fi
22 ac.5|sc e _aa sministerium fur Staatsminister 22.-25.04.2021 Russland/Moskau
Regionalentwicklung Ja
P . - . . _' L. Der Umgang erfolgte entsprechend
Sachsisches Staatsministerium fur . i . diese wurden allerdings nicht statistisch erfasst, da
23 X ) Staatsminister 25.-27.08.2021 Bulgarien/Sofia und Stara Zagora ) . X . der VwV Belohnungen, Geschenke
Regionalentwicklung hierzu auch keine Verpflichtung besteht. Daher sind X X
keine detailli selich und sonstige Vorteile.
Sachsisches Staatsministerium fir o Polen/Kattowitz, Krakau und eine detaillierten Aussagen moglich.
24 . R Staatsminister 06. - 09.10.2021
Regionalentwicklung Oppeln
Sachsisches Staatsministerium fur Wissenschaft,
2 g:lt\:,r und Tc;]u;lsmus, Staatsminister 20.-24.04.2021 Russland/Moskau Erhaltene Prisente/Geschenke werden im SMWK statistisch nicht nach dem Zeitpunkt und
~ !ssensc aft — — Anlass der Ubergabe erfasst. Hierzu besteht auch keine Verpflichtung. Entsprechende
Sachsisches Staatsministerium flr Wissenschaft, Auskiinfte in Bezug auf Auslandsreisen von Herrn Staatsminister sind daher nicht méglich
26 |Kultur und Tourismus, Staatsminister 16. - 17.09.2021 Tschechien/Prag & ghen.
GB Wissenschaft
Sachsisches Staatsministerium fur Wissenschaft,
27 (I;Lélt:rltund Tc;u:smgs, Staatsministerin 30.08.2021 Tschechien/Prag Erhaltene Prasente/Geschenke werden im SMWK statistisch nicht nach dem Zeitpunkt und
- u urun our|s_rrt|us " — Anlass der Ubergabe erfasst. Hierzu besteht auch keine Verpflichtung. Entsprechende
Sachsisches Staatsministerium fir Wissenschaft, Osterreich/Wien, Burgenland und Auskinfte in Bezug auf Auslandsreisen von Frau Staatsministerin sind daher nicht méglich
28  |Kultur und Tourismus, Staatsministerin 11.-15.10.2021 » BUrg g glich.

GB Kultur und Tourismus

Niederdsterreich




Kleine Anfrage des Abgeordneten Frank Peschel (Fraktion AfD) zum Thema Auslandsreisen Staatsregierung Drs.-Nr. 7/16515
Stichtag: 24. Mai 2024

Zeitraum: 01.01.2022 - 31.12.2022

Frage 1 Frage 2
Ifd. Mitglied der
Ressort E . Zeitraum Reiseziel Geschenke Verbleib der Geschenke
Nr. Staatsregierung
1 |Sachsische Staatskanzlei Ministerprasident 10./11.05.2022 Belgien/Briissel und Flandern keine entfillt
Polen/Ziel Gora (Leb
2 |Séachsische Staatskanzlei Ministerprasident 11./12.05.2022 olen/Zie otznd’;’ra (Lebuser keine entfillt
3 |Sdchsische Staatskanzlei Ministerprasident 15. - 18.06.2022 Italien und Vatikanstaat/Rom |mehrere Biicher Biiro des Ministerprasidenten
4 |Sachsische Staatskanzlei Ministerprasident 26./27.06.2022 Tschechien/Prag keine entfillt
2 Wasser-/Saftglaser rot und Broschiire
Kugelschreiber im Etui
5 |Sé&chsische Staatskanzlei Ministerprasident 15.09.2022 Polen/Breslau T:fseesc retoerim ttul Asservatenkammer
Buch
6 |Sdchsische Staatskanzlei Ministerprasident 05.-07.10.2022 Niederlande/Den Haag keine entfallt
7 |Sachsische Staatskanzlei Chef der Staatskanzlei 18.-24.06.2022 Uganda keine entfallt
Powerbank
8 |Sachsische Staatskanzlei Chef der Staatskanzlei 05.04.2022 Tschechien/Prag 3er CD-Set Asservatenkammer
Untersetzer
9 |Sachsische Staatskanzlei Chef der Staatskanzlei 10.05.2022 Belgien/Brussel keine entfallt
10 |Sachsische Staatskanzlei Chef der Staatskanzlei 09.06.2022 Polen/Zgorcelec und Gérlitz keine entfallt
11 |Sachsische Staatskanzlei Staatssekretar 10.05.2022 Belgien/Brussel keine entfallt
12 |Staatsministerium des Innern Staatsminister 09./10.05.2022 Belgien/Brussel keine entfallt
13 |Sachsisches Staatsministerium der Finanzen Staatsminister 10.05.2022 Belgien/Briissel keine entfillt
14 |Sachsisches Staatsministerium fiir Kultus Staatsminister 09./10.05.2022 Belgien/Brussel keine entfallt




15

Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fir
Demokratie, Europa und Gleichstellung

Staatsministerin

13./14.01.2022

Frankreich/Paris

Bildband "The Luxembourg"
Tagungsmappe aus Filz

Verwahrung im SMJusDEG

Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fur

16 K X Staatsministerin 07.03.2022 Polen/Breslau keine entfillt
Demokratie, Europa und Gleichstellung
Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fur - . . Espresso-Set .

17 K X Staatsministerin 30/31.03.2022 Tschechien/Prag cD Verwahrung im SMJusDEG
Demokratie, Europa und Gleichstellung )

Bildband von Prag

Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fur - . . .

18 K X Staatsministerin 02.05.2022 Polen/Breslau keine entfillt
Demokratie, Europa und Gleichstellung
Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fir

19 K . Staatsministerin 12.-14.06.2022 Belgien/Brussel keine entfallt
Demokratie, Europa und Gleichstellung
Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fur - . .

20 K X Staatsministerin 04.07.2022 Polen/Breslau Tuch Verwahrung im SMJusDEG
Demokratie, Europa und Gleichstellung
Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fir

21 ] ) Staatsministerin 14.07.2022 Polen/Watbrzych T-Shirt Verwahrung im SMJusDEG
Demokratie, Europa und Gleichstellung
Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fur - . i . . . .

22 K X Staatsministerin 16./17.11.2022 Belgien/Briissel Rauchermannchen Verwahrung im SMJusDEG
Demokratie, Europa und Gleichstellung
Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fir

23 K . Staatsministerin 13.12.2022 Tschechien/Prag keine entfallt
Demokratie, Europa und Gleichstellung
Sachsisches Staatsministerium fur Wirtschaft, Arbeit und . 20./21.03.2022 .

24 Staatsminister Belgien
Verkehr ;

a,

25

Sachsisches Staatsministerium fir Wirtschaft, Arbeit und
Verkehr

Staatsminister

09. - 11.05.2022

Belgien/Briissel

diese wurden allerdings nicht statistisch

26

Sachsisches Staatsministerium fiir Wirtschaft, Arbeit und
Verkehr

Staatsminister

15.-20.05.2022

GroRbritannien

erfasst, da hierzu auch keine Verpflichtung
besteht. Daher sind keine detaillierten

27

Sachsisches Staatsministerium fir Wirtschaft, Arbeit und
Verkehr

Staatsminister

25.09. - 02.10.2022

Kanada/Provinzen Quebec,
Alberta und British Columbia

Aussagen moglich.

Der Umgang erfolgte entsprechend
der VwV Belohnungen, Geschenke
und sonstige Vorteile.

Sachsisches Staatsministerium fir Soziales und

28 ) Staatsministerin 09.-11.05.2022 Belgien/Briissel keine entfillt
gesellschaftlichen Zusammenhalt
Sachsisches Staatsministerium fir Soziales und
29 K Staatsministerin 16. - 20.05.2022 Portugal/Lissabon keine entfallt
gesellschaftlichen Zusammenhalt
Sachsisches Staatsministerium fir Soziales und - . i . . .
30 ) Staatsministerin 06. - 08.09.2022 Belgien/Briissel keine entfillt
gesellschaftlichen Zusammenhalt
Sachsisches Staatsministerium fir Soziales und L . . .
31 K Staatsministerin 05.-09.10.2022 USA/Washington D.C. keine entfallt
gesellschaftlichen Zusammenhalt
Sachsisches Staatsministerium fir E ie, Kli hutz, - . . . «
32 achsisches staatsministerium TUr tnergle, Riimaschtitz Staatsminister 22.-25.03.2022 Belgien/Brissel keine entfallt

Umwelt und Landwirtschaft




Sachsisches Staatsministerium flr Energie, Klimaschutz,

33 R Staatsminister 09.-11.05.2022 Belgien/Brissel keine entfillt
Umwelt und Landwirtschaft
Sachsisches Staatsministerium fiir Energie, Klimaschutz, . . i . X i . . X
34 R g Staatsminister 04.-10.06.2022 Ruménien/Siebenbiirgen regionale Lebensmittel im Besitz der Staatsregierung
Umwelt und Landwirtschaft
Sachsisches Staatsministerium fiir Energie, Klimaschutz, . N . . i . . . i
35 R g Staatsminister 28.06.-01.07.2022 Osterreich/Wien regionale Lebensmittel im Besitz der Staatsregierung
Umwelt und Landwirtschaft
36 [Sachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung Staatsminister 01. - 04.03.2022 Frankreich/Marseille
37 |Séachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung Staatsminister 11.04.2022 Tschechien/Prag
38 [Sachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung Staatsminister 10.03.2022 Belgien/Briissel
39 [Sachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung Staatsminister 09. -12.05.2022 Belgien/Briissel
Osterreich/G d
40 [Sachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung Staatsminister 18.-20.05.2022 s errelF /Grazun
Steiermark
41 [Sachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung Staatsminister 28.-30.06.2022 Belgien/Briissel
Ja,

42

Sachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung

Staatsminister

08.07.2022

Belgien/Briissel

43

Sachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung

Staatsminister

08./09.09.2022

Tschechien/Brno

44

Sachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung

Staatsminister

20. - 23.09.2022

Niederlande/Eindhoven,
Enschede und Zwolle

45

Sachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung

Staatsminister

06./07.10.2022

Italien/Mailand

46

Sachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung

Staatsminister

10.-12.10.2022

Belgien/Briissel

47

Sachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung

Staatsminister

30.11.-01.12.2022

Belgien/Briissel

48

Sachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung

Staatsminister

07.12.2022

Belgien/Briissel

diese wurden allerdings nicht statistisch erfasst, da
hierzu auch keine Verpflichtung besteht. Daher
sind keine detaillierten Aussagen moglich.

Der Umgang erfolgte entsprechend der
VwV Belohnungen, Geschenke und

sonstige Vorteile.

49

Sachsisches Staatsministerium fiir Wissenschaft, Kultur
und Tourismus,
GB Wissenschaft

Staatsminister

10./11.05.2022

Belgien/Brussel

50

Sachsisches Staatsministerium fir Wissenschaft, Kultur
und Tourismus,
GB Wissenschaft

Staatsminister

11./12.07.2022

Polen/Breslau




51

Sachsisches Staatsministerium fir Wissenschaft, Kultur

und Tourismus,
GB Wissenschaft

Staatsminister

15./16.09.2022

Tschechien/Prag

52

Sachsisches Staatsministerium fir Wissenschaft, Kultur

und Tourismus,
GB Wissenschaft

Staatsminister

05.-07.10.2022

Niederlande/Den Haag

53

Sachsisches Staatsministerium fir Wissenschaft, Kultur

und Tourismus,
GB Wissenschaft

Staatsminister

12.-15.12.2022
davon: 14.12.2022

USA/Boston und New York

Erhaltene Prasente/Geschenke werden im SMWK statistisch nicht nach dem Zeitpunkt und
Anlass der Ubergabe erfasst. Hierzu besteht auch keine Verpflichtung. Entsprechende
Auskinfte in Bezug auf Auslandsreisen von Herrn Staatsminister sind daher nicht moglich.

54

Sachsisches Staatsministerium fiir Wissenschaft, Kultur

und Tourismus,
GB Kultur und Tourismus

Staatsministerin

12./13.04.2022

Osterreich/Salzburg

55

Sachsisches Staatsministerium fir Wissenschaft, Kultur

und Tourismus,
GB Kultur und Tourismus

Staatsministerin

09. - 11.05.2022

Belgien/Brussel

56

Sachsisches Staatsministerium fir Wissenschaft, Kultur

und Tourismus,
GB Kultur und Tourismus

Staatsministerin

15.-17.06.2022

Italien/Rom

57

Sachsisches Staatsministerium fir Wissenschaft, Kultur

und Tourismus,
GB Kultur und Tourismus

Staatsministerin

25./26.05.2022

Finnland/Helsinki

58

Sachsisches Staatsministerium fiir Wissenschaft, Kultur

und Tourismus,
GB Kultur und Tourismus

Staatsministerin

03.09.2022

Polen/Breslau

Erhaltene Prasente/Geschenke werden im SMWK statistisch nicht nach dem Zeitpunkt und
Anlass der Ubergabe erfasst. Hierzu besteht auch keine Verpflichtung. Entsprechende
Auskinfte in Bezug auf Auslandsreisen von Frau Staatsministerin sind daher nicht moglich.




Zeitraum: 01.01.2023 - 31.12.2023

Kleine Anfrage des Abgeordneten Frank Peschel (Fraktion AfD) zum Thema Auslandsreisen Staatsregierung Drs.-Nr. 7/16515

Stichtag: 24. Mai 2024

Frage 1 Frage 2
Ifd. Mitglied d
Ressort glie ) er Zeitraum Reiseziel Geschenke Verbleib der Geschenke
Nr. Staatsregierung
1 (Sachsische Staatskanzlei Ministerprasident 12.-15.02.2023 GroRbritannien/London keine entfallt
2 |Sachsische Staatskanzlei Ministerprasident 06./07.03.2023 Belgien/Brissel keine entfallt
Einstecktuch und Manschettenknopfe;
3 |Sachsische Staatskanzlei Ministerprasident 21./22.04.2023 Polen/Warschau cb Asservatenkammer
Bildband
‘ | 3CD's
USA (New York, Pennsylvania, New .
4 |Sachsische Staatskanzlei Ministerprasident 06. - 11.05.2023 ( ) v 2 handgetépferte Tassen Asservatenkammer
ersey) 2 weiRe Deckchen
5 |Sachsische Staatskanzlei Ministerprasident 05. - 07.06.2023 Niederlande/Den Haag keine entfallt
6 |Sachsische Staatskanzlei Ministerprasident 18.07.2023 Polen/Breslau keine entfallt
7 |Sachsische Staatskanzlei Ministerprasident 06./07.09.2023 Belgien/Brissel/Leuven keine entfallt
8 |Sachsische Staatskanzlei Ministerprasident 03.-05.10.2023 Frankreich/Paris keine entfallt
9 |Sachsische Staatskanzlei Ministerprasident 14./15.11.2023 Belgien/Brissel keine entfallt
10 |Sachsische Staatskanzlei Ministerprasident 28./29.11.2023 Tschechien/Prag keine entfallt
11 [S&chsische Staatskanzlei Ministerprasident 29./30.11.2023 Osterreich/Wien Buch Asservatenkammer
12 [Sachsische Staatskanzlei Chef der Staatskanzlei 31.01. - 04.02.2023 Taiwan keine entfallt
13 [S&chsische Staatskanzlei Chef der Staatskanzlei 06./07.03.2023 Belgien/Brissel keine entfallt
Werbeartikel (Kugelschreiber, Socken, T-Shirt, Handtuch,
Radio, Loop)
kleine Zinnfigur
14 [S&chsische Staatskanzlei Chef der Staatskanzlei 22.03.2023 Polen/Breslau Manschettenknapfe Asservatenkammer
USB-Stick
Buch
15 [S&chsische Staatskanzlei Chef der Staatskanzlei 04. - 06.04.2023 Estland/Tallinn keine entfallt
16 |Sachsische Staatskanzlei Chef der Staatskanzlei 20.-22.04.2023 Frankreich/Bretagne keine entfallt
17 |Sachsische Staatskanzlei Chef der Staatskanzlei 22.05.2023 Tschechien/Prag keine entfallt
18 |Sachsische Staatskanzlei Chef der Staatskanzlei 05. - 09.06.2023 Niederlande/Den Haag keine entfallt




19 [Séachsische Staatskanzlei Chef der Staatskanzlei 08.-15.07.2023 Uganda keine entfallt
20 |Sachsische Staatskanzlei Chef der Staatskanzlei 06./07.09.2023 Belgien/Briissel und Leuven keine entfallt
21 |Sachsische Staatskanzlei Chef der Staatskanzlei 02.-04.10.2023 Luxemburg keine entfallt
22 |Sachsische Staatskanzlei Chef der Staatskanzlei 14.-16.11.2023 Belgien/Briissel und Leuven keine entfallt
23 |Sachsische Staatskanzlei Staatssekretar 06./07.03.2023 Belgien/Briissel keine entfallt
24 |Sachsische Staatskanzlei Staatssekretar 14. - 16.09.2023 Polen/Breslau keine entfallt
25 [Sachsisches Staatsministerium des Innern Staatsminister 30.05.2023 Polen / Swiecko keine entfallt
26 |Sachsisches Staatsministerium der Finanzen Staatsminister 05. - 08.03.2023 Belgien/Briissel keine entfallt
27 [Sachsisches Staatsministerium der Finanzen Staatsminister 08.-09.11.2023 Belgien/Brissel keine entfallt
28 [Sachsisches Staatsministerium fiir Kultus Staatsminister 05./06.03.2023 Belgien/Brussel keine entfallt
29 |Sachsisches Staatsministerium fir Kultus Staatsminister 14./15.05.2023 Polen/Breslau Biitten-Briefpapier und Einstecktuch Abgabe an internen Fundus
30 [Sachsisches Staatsministerium fiir Kultus Staatsminister 22.-24.05.2023 Estland/Tallinn keine entfallt
Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fiir Demokratie, Europa . . . . ) "
31 . P Staatsministerin 28.02. - 02.03.2023 Belgien/Briissel keine entfallt
und Gleichstellung
Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fur Demokratie, Europa
32 i P Staatsministerin 05. - 07.03.2023 Belgien/Brissel keine entfallt
und Gleichstellung
Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fiir Demokratie, Europa . . . N . .
33 . P Staatsministerin 28.03.2023 Tschechische Republik/ Prag keine entfallt
und Gleichstellung
Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fur Demokratie, Europa . . ItallerAl/Rom . X " . . "
34 . Staatsministerin 16. - 21.04.2023 Frankreich/Paris Bildband "Archdologische Museen Verwahrung SMJusDEG
und Gleichstellung i X
Frankreich/Montepellier
Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fir D kratie, E
3 [Pacnsisches Staatsministerium der Justiz und Tir Demokratie, tUropa | g ot oministerin 07.-11.05.2023 USA/New York keine entfallt
und Gleichstellung
Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fiir Demokratie, Europa o . . . .
36 . Staatsministerin 27.06.2023 Belgien/Briissel keine entfallt
und Gleichstellung
Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fiir Demokratie, Europa
37 R P Staatsministerin 08.07.2023 Polen/Sarny keine entfallt
und Gleichstellung
Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fur Demokratie, Europa . . . . ) "
38 . Staatsministerin 06.09.2023 Belgien/Briissel keine entfallt
und Gleichstellung
Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fiir Demokratie, Europa
39 R P Staatsministerin 08.09.2023 Tschechische Republik/Prag keine entfillt
und Gleichstellung
Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fiir Demokratie, Europa . . . ) . .
40 . P Staatsministerin 05.10.2023 Tschechische Republik/Prag keine entfallt
und Gleichstellung
Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fiir Demokratie, Europa
41 i P Staatsministerin 26.10.2023 Belgien/Brissel keine entfallt
und Gleichstellung
Sachsisches Staatsministerium der Justiz und fiir Demokratie, Europa L . . .
42 Staatsministerin 27.-29.10.2023 Frankreich/Toulouse keine entfallt

und Gleichstellung




43

Séachsisches Staatsministerium fiir Wirtschaft, Arbeit und Verkehr

Staatsminister

29.01.-01.02.2023

VAE/ Abu Dhabi und Dubai

44

Séachsisches Staatsministerium fir Wirtschaft, Arbeit und Verkehr

Staatsminister

05.-07.03.2023

Belgien/Brissel

45

Séachsisches Staatsministerium fiir Wirtschaft, Arbeit und Verkehr

Staatsminister

10./11.04.2023

Tschechische Republik/Prag

46

Séachsisches Staatsministerium fir Wirtschaft, Arbeit und Verkehr

Staatsminister

04.-11.06.2023

Republik Mosambik
Republik Namibia

47

Séachsisches Staatsministerium fir Wirtschaft, Arbeit und Verkehr

Staatsminister

24.08.2023

Tschechische Republik/Prag

48

Séachsisches Staatsministerium fir Wirtschaft, Arbeit und Verkehr

Staatsminister

06. - 08.09.2023

Belgien/Brissel

49

Sachsisches Staatsministerium fir Wirtschaft, Arbeit und Verkehr

Staatsminister

09. - 22.09.2023

Japan
Republik Korea
Taiwan

50

Sachsisches Staatsministerium fir Wirtschaft, Arbeit und Verkehr

Staatsminister

28.10. - 05.11.2023

Republik Korea

Ja,

diese wurden allerdings nicht statistisch erfasst, da hierzu
auch keine Verpflichtung besteht. Daher sind keine
detaillierten Aussagen moglich.

Der Umgang erfolgte entsprechend
der VwV Belohnungen, Geschenke
und sonstige Vorteile.

51

Sachsisches Staatsministerium fir Soziales und gesellschaftlichen
Zusammenbhalt

Staatsministerin

05.-07.03.2023

Belgien/Brissel

keine

entfallt

52

Sachsisches Staatsministerium fur Soziales und gesellschaftlichen
Zusammenhalt

Staatsministerin

01.-04.05. 2023

Norwegen/Oslo

keine

entfallt

53

Sachsisches Staatsministerium fir Soziales und gesellschaftlichen
Zusammenbhalt

Staatsministerin

14.-17.09. 2023

Ungarn/Pécs

*Buch Uber Universitat Pécs
*Reiseflihrer Pécs
*regionale Lebensmittel

Der Umgang erfolgte entsprechend
der VwV Belohnungen, Geschenke
und sonstige Vorteile.

Sachsisches Staatsministerium fur Energie, Klimaschutz, Umwelt und

54 X Staatsminister 25.-27.01.2023 Belgien/Briissel keine entfallt
Landwirtschaft
Sachsisches Staatsministerium fiir Energie, Klimaschutz, Umwelt und . . N . .
55 i Staatsminister 05. - 09.03.2023 Belgien/Brissel keine entfallt
Landwirtschaft
Sachsisches Staatsministerium fiir Energie, Klimaschutz, Umwelt und N
56 g Staatsminister 02.-05.05.2023 Osterreich/Wien und Linz keine entfallt

Landwirtschaft

57

Sachsisches Staatsministerium fiir Energie, Klimaschutz, Umwelt und
Landwirtschaft

Staatsminister

06. - 10.06.2023

Israel/Tel Aviv und Jerusalem

Regionale Lebensmittel, Buch

im Besitz der Staatsregierung

58

Sachsisches Staatsministerium fur Energie, Klimaschutz, Umwelt und
Landwirtschaft

Staatsminister

12.-17.09.2023

Frankreich/Marseille, Montpellier
und Toulouse

Regionale Lebensmittel, Messer

im Besitz der Staatsregierung

59

Sachsisches Staatsministerium fir Energie, Klimaschutz, Umwelt und
Landwirtschaft

Staatsminister

26./27.09.2023

Belgien/Briissel

keine

entfallt

60

Sachsisches Staatsministerium fur Energie, Klimaschutz, Umwelt und
Landwirtschaft

Staatsminister

06./07.12.2023

Tschechische Republik/Prag

keine

entfallt

61

Sachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung

Staatsminister

23.-25.01.2023

Osterreich/Land Steiermark und
Land Salzburg

62

Sachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung

Staatsminister

05.-07.03.223

Belgien/Brissel

63

Sachsisches Staatsministerium fir Regionalentwicklung

Staatsminister

17.-21.04.2023

Israel/Tel Aviv




64

Sachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung

Staatsminister

11. - 14.06.2023

Finnland/Helsinki

65

Sachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung

Staatsminister

27.06.2023

Tschechische Republik/ Karlsbad

66

Sachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung

Staatsminister

08.-14.07.2023

China/Xiangyang, Chongging und
Wuhan

67

Sachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung

Staatsminister

11.08.2023

Tschechische Republik/Liberec

68

Sachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung

Staatsminister

07.-08.09.2023

Belgien/Brissel

69

Sachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung

Staatsminister

28./29.09.2023

Spanien/Malaga

70

Sachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung

Staatsminister

08.-11.10.2023

Belgien/Brissel

71

Sachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung

Staatsminister

26.-28.10.2023

Kroatien/Dubrovnik

72

Sachsisches Staatsministerium fir Regionalentwicklung

Staatsminister

08.-09.11.2023

Spanien/Pamplona

73

Sachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung

Staatsminister

28.11.2023

Tschechische Republik/Prag

74

Sachsisches Staatsministerium fur Regionalentwicklung

Staatsminister

im ganzen Jahr 2023

Belgien/Brissel u.a.

Ja,
diese wurden allerdings nicht statistisch erfasst, da hierzu
auch keine Verpflichtung besteht. Daher sind keine
detaillierten Aussagen maoglich.

Der Umgang erfolgte entsprechend
der VwV Belohnungen, Geschenke
und sonstige Vorteile.

75

Sachsisches Staatsministerium fur Wissenschaft, Kultur und
Tourismus,
GB Wissenschaft

Staatsminister

01.-03.03.2023

Tschechische Republik/Prag

76

Séachsisches Staatsministerium fiir Wissenschaft, Kultur und
Tourismus,
GB Wissenschaft

Staatsminister

05.-07.03.2023

Belgien/Brissel

77

Sachsisches Staatsministerium fur Wissenschaft, Kultur und
Tourismus,
GB Wissenschaft

Staatsminister

30.-31.03.2023

Tschechische Republik/Prag

78

Séachsisches Staatsministerium fiir Wissenschaft, Kultur und
Tourismus,
GB Wissenschaft

Staatsminister

[y

7.-21.04.2023

Taiwan/Taipeh

79

Sachsisches Staatsministerium fur Wissenschaft, Kultur und
Tourismus,
GB Wissenschaft

Staatsminister

01.-04.05.2023

Lettland/Riga
Estland/Tallinn und Tartu

80

Séachsisches Staatsministerium fiir Wissenschaft, Kultur und
Tourismus,
GB Wissenschaft

Staatsminister

[y

7.-21.09.2023

Taiwan/Taipeh

81

Sachsisches Staatsministerium fur Wissenschaft, Kultur und
Tourismus,
GB Wissenschaft

Staatsminister

02.-06.10.2023

Frankreich/Paris

82

Séachsisches Staatsministerium fiir Wissenschaft, Kultur und
Tourismus,
GB Wissenschaft

Staatsminister

[y

5.-17.11.2023

Usbekistan/Taschkent

83

Sachsisches Staatsministerium fir Wissenschaft, Kultur und
Tourismus,
GB Wissenschaft

Staatsminister

27.11.-02.12.2023

Indien/Chennai

Erhaltene Prasente/Geschenke werden im SMWK statistisch nicht nach dem Zeitpunkt und Anlass
der Ubergabe erfasst. Hierzu besteht auch keine Verpflichtung. Entsprechende Auskiinfte in Bezug
auf Auslandsreisen von Herrn Staatsminister sind daher nicht maglich.




84

Sachsisches Staatsministerium fiir Wissenschaft, Kultur und

Tourismus,
GB Wissenschaft

Staatsminister

05.-06.12.2023

Tschechische Republik/Prag

Sachsisches Staatsministerium fur Wissenschaft, Kultur und

85 [Tourismus, Staatsministerin 5.3.-7.3.2023 Belgien/Briissel
GB Kultur und Tourismus
Séachsisches Staatsministerium fiir Wissenschaft, Kultur und
86 [Tourismus, Staatsministerin 17.03.2023 Tschechische Republik/Prag

GB Kultur und Tourismus

87

Sachsisches Staatsministerium fur Wissenschaft, Kultur und

Tourismus,
GB Kultur und Tourismus

Staatsministerin

16.4.-18.4.2023

Estland/Tallin und Tatu

88

Séachsisches Staatsministerium fiir Wissenschaft, Kultur und

Tourismus,
GB Kultur und Tourismus

Staatsministerin

26.6.-28.6.2023

Frankreich/Marseille

89

Sachsisches Staatsministerium fur Wissenschaft, Kultur und

Tourismus,
GB Kultur und Tourismus

Staatsministerin

06.09.2023

Belgien/Briissel

90

Séachsisches Staatsministerium fiir Wissenschaft, Kultur und

Tourismus,
GB Kultur und Tourismus

Staatsministerin

10.9.-14.9.2023

Schottland (Delegationsreise der
Wirtschaftsférderung Sachsen)

91

Sachsisches Staatsministerium fur Wissenschaft, Kultur und

Tourismus,
GB Kultur und Tourismus

Staatsministerin

15.11.-16.11.2023

Schweiz/Zirich

Erhaltene Présente/Geschenke werden im SMWHK statistisch nicht nach dem Zeitpunkt und Anlass
der Ubergabe erfasst. Hierzu besteht auch keine Verpflichtung. Entsprechende Auskiinfte in Bezug
auf Auslandsreisen von Frau Staatsministerin sind daher nicht méglich.




Zeitraum: 01.01.2024 - 24.05.2024 (Eingang Kleine Anfrage bei der SK)

Kleine Anfrage des Abgeordneten Frank Peschel (Fraktion AfD) zum Thema Auslandsreisen Staatsregierung Drs.-Nr. 7/16515

Stichtag: 24. Mai 2024

Frage 1 Frage 2
Ifd. Mitglied d
Ressort feglie . er Zeitraum Reiseziel Kosten Geschenke Verbleib der Geschenke
Nr. Staatsregierung
1 |Séachsische Staatskanzlei Chef der Staatskanzlei 23.-25.01.2024 Belgien/Briissel 1.536,84 € keine entfallt
2 |Sachsische Staatskanzlei Chef der Staatskanzlei 20. - 24.02.2024 Taiwan/ Hsinchu und Taipeh 11.525,93 € keine entfallt
3 |Sachsische Staatskanzlei Chef der Staatskanzlei 28./29.02.2024 Frankreich/StraRburg 541,60 € keine entfallt
4 |Sachsische Staatskanzlei Chef der Staatskanzlei 24./25.03.2024 Polen/Warschau 2.994,80 € Medaille FRONTEX Asservatenkammer
5 [Sachsische Staatskanzlei Chef der Staatskanzlei 25.-28.03.2024 Ukraine/Kiew 6.124,15 € keine entfillt
6 |Sachsische Staatskanzlei Chef der Staatskanzlei 23./24.04.2024 Tschechien/Prag 910,78 € keine entfallt
Tschechien/Petrovi d
7 |Séchsisches Staatsministerium des Innern Staatsminister 13.05.2024 schec len_ész rovice un 0,00 € keine entfallt
8 [Sachsisches Staatsministerium der Finanzen Staatsminister 17.-21.04.2024 Belgien/Briissel 1.402,45 € keine entfallt
9 |Sachsisches Staatsministerium fiir Kultus Staatsminister Fehimeldung
Séchsisches Staatsministerium der Justiz und fiir D kratie, N . . .
10 achsisches a? sministerium der Justiz und tr emokratie Staatsministerin 24.01.2024 Tschechien/Prag 0,00 € keine entfallt
Europa und Gleichstellung
Séchsisches Staatsministerium fur Wirtschaft, Arbeit und
11 [Pachsisches Staatsministerium Hr Wirtschatt, Arbett un Staatsminister 03.-09.03.2024 Indien 43.788,47 €
Verkehr Ja
Kosten fur StM werden diese wurden allerdings nicht Der Umgang erfolgte
achsi inisteri ur Wi i tatistisch erfasst, da hi h t hend der VwV
12 Sachsisches Staatsministerium fir Wirtschaft, Arbeit und Staatsminister 37.04.-03.05.2024 Republik Korea vom Bur\d getragen, s fa istiscl (etr asst, da hierzu auc entsprechend der Vw
Verkehr Kosten fur zweiten TN keine Verpflichtung besteht. Daher | Belohnungen, Geschenke und
liegen noch nicht vor sind keine detaillierten Aussagen sonstige Vorteile.
s L e . maoglich.
Séchsisches Staat t fur Wirtschaft, Arbeit und
13 [Dachsisches Staatsministerium Har Wirtschatt, Arbeft un Staatsminister 13.-17.05.2024 Italien 6.195,40 €
Verkehr
zu a) Biro Staatsministerin
a) 3 Tonfiguren zu b) und ¢) Sammlung in der
14 Séchsisches Staatsministerium flir Soziales und Staatsministerin 23.-28.01.2024 Brasilien/Recife 12.560,20 € :L:LIJ\lcaht f:;gir;?rtlir}\l(;art\(;\lgorflzr:er daftr zustandigen Stelle nach
ini I .= N . 1 I . A u I W
gesellschaftlichen Zusammenhalt N ! VwV Belohnungen, Geschenke
c) Beutel mit Give-Away-Artikeln und sonstige Vorteile.
Séchsisches Staatsministerium fiir E ie, Kli hutz, - . ’ Eh daille, Buch, regional : . .
15 achsisches Staa s@lnls erium fur Energle, Rlimaschutz Staatsminister 05.-09.02.2024 Spanien/Malaga und Sevilla 9.387,04 € renmeA atlle, Buch, reglonales im Besitz der Staatsregierung
Umwelt und Landwirtschaft Lebensmittel
. X Ja
Bulgarien/Sofia und Stara ’
16 [Sachsisches Staatsministerium fir Regionalentwicklung Staatsminister 15. - 18.05.2024 8 / 4.364,58 € diese wurden allerdings nicht Der Umgang erfolgte

Zagora *)

statistisch erfasst, da hierzu auch

entsprechend der VwV




Australien/Melbourne und

keine Verpflichtung besteht. Daher | Belohnungen, Geschenke und

17 |Sachsisches Staatsministerium fiir Regionalentwicklung Staatsminister 20. - 28.05.2024 h 27.943,06 € sind keine detaillierten Aussagen sonstige Vorteile.
Pert maglich.
Sachsisches Staatsministerium flr Wissenschaft, Kultur und
18 |Tourismus, Staatsminister 22.-26.01.2024 Taiwan 26.663,66 €
GB Wissenschaft
Sachsisches Staatsministerium far Wi hatt Kult p Erhaltene Prasente/Geschenke werden im SMWK statistisch nicht
ac ?Isc €s staatsministerium tir Wissenschatt, Rultur un . . nach dem Zeitpunkt und Anlass der Ubergabe erfasst. Hierzu besteht
19 |Tourismus, Staatsminister 23.04.2024 Tschechien/Prag 73,60 € . . . .
GB Wi haft auch keine Verpflichtung. Entsprechende Auskinfte in Bezug auf
55enscha Auslandsreisen von Herrn Staatsminister sind daher nicht moglich.
Sachsisches Staatsministerium flr Wissenschaft, Kultur und
20 |Tourismus, Staatsminister 14.05.2024 Tschechien/Prag 36,80 €
GB Wissenschaft
Sichsisches Staatsministerium fiir Wi haft. Kult d Erhaltene Prasente/Geschenke werden im SMWK statistisch nicht
ac ?Isc €s >taatsministerium tr Wissenschatt, Rultur un o nach dem Zeitpunkt und Anlass der Ubergabe erfasst. Hierzu besteht
21 |Tourismus, Staatsministerin 08.05.2024 Polen/Zgorzelec 318,30 €

GB Kultur und Tourismus

auch keine Verpflichtung. Entsprechende Auskiinfte in Bezug auf
Auslandsreisen von Frau Staatsministerin sind daher nicht moglich.

*

Diese Reise wurde auch von der Wirtschaftsférderung Sachsen GmbH begleitet. Diese Kosten blieben unberiicksichtigt.
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